



Жительница Мурмашей признана судом виновной в убийстве супруга



Собранные следственным отделом по Кольскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жительницы поселка Мурмаша, 1959 года рождения. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 6 ноября 2021 года подсудимая находилась у себя дома в квартире одного из домов по улице Тягунова в Мурмашах, где распивала спиртные напитки со своим супругом, 1962 года рождения. Между ними началась ссора по причине того, что мужчина за ужином попросил жену приготовить яичницу, последняя отказалась. В ходе конфликта женщина нанесла потерпевшему не менее 10 ударов кухонным ножом в области грудной клетки и живота. После этого она позвонила сыну, который приехал домой и вызвал бригаду скорой медицинской помощи. Мужчина скончался в больнице спустя неделю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

На месте происшествия следователем СК России произведен осмотр, в ходе которого зафиксирована следовая обстановка, обнаружен и изъят нож.

В ходе предварительного следствия, а также в судебном заседании женщина в полном объеме признала вину в совершении инкриминируемого преступления.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

17 Октября 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1731445>